



# 2008万帮销量第一

## ——万帮销售经理、售后经理喜获“全国十佳”

### 万帮悦动一个月斩获十项大奖

近日在中国汽车业最具影响力的权威评选之一“年度最佳车型评选”中，万帮悦动荣获“年度最佳表现车型”奖。继不完全统计，万帮悦动凭借强大的竞争力在一个月内接连斩获各大媒体授予的十项大奖。万帮悦动为什么会获得如此优秀的销售成绩呢？首先，作为2008年中级轿车的开篇之作，万帮悦动现代汽车敏锐地洞察到中级车市场发展态势和消费者需求，充分的考虑了燃油经济性、国人审美喜好以及国内驾乘环境等因素，并且全面实现了“中国化定制”，其次，万帮悦动在全新技术平台上的开发，拥有全新的底盘、传动系统和悬挂系统，给予驾乘者以更好的体验，外观设计全面迎合了新一代消费者的需求，简洁、明快线条勾勒出时尚、大气的气质，同时秉承轿车外饰线条在一级车中独树一帜，2600mm超长轴距与180L用户后备箱，较好地诠释了舒适性及家人需求。

万帮悦动搭载了经过全新调校的G、S系列发动机，CVT技术的应用在提升发动机性能的同时，也提高了燃料的利用率，从而降低了油耗和排放。万帮悦动1.6L、1.8L和2.0L车型的百公里综合路况的油耗分别是6.7、7.1、7.1L。在同级车型中是当之无愧的省油先锋。可以说，万帮悦动的每一项改进，都敏锐地把握了中级车市场的脉搏，是时地地满足了消费者心理需求的变化，成为今年中级车的真章。

### 万帮“SONATA·领翔”实力科技中间座驾

万帮“SONATA·领翔”搭载了第三代发动机，采用了ACVTE连续可变气门正时技术，以及VIS可变进气歧管技术，相比第一代、第二代发动机功率

提高13%，同时油耗则会降低2%；而2.0L发动机最大功率可以达到121KW，堪称同级最强，具备“超五星级动力”的实力。同时，由于搭载5速手动Metic / 7速自动变速箱，万帮“SONATA·领翔”的动力传输变得更加顺畅。

万帮“SONATA·领翔”还采用高强度材料，搭载6安全气囊，并在ABS、EBD的基础上配备了先进的ESP车身稳定控制系统，比同级SONATA车型的安全配置都要高出不少。而早在2006年，万帮SONATA系列车型就在美国高速公路交通安全管理局(NHTSA)的新车碰撞测试(NHTSA)中荣获了五星安全评价。

在研发过程中，北京现代研发中心最大程度地考虑了中国消费者的需求，不仅在外观、内饰的设计中采纳了大量市场调研的信息，还聘请国外学院的专家到韩国参加车型品质评审，3个中期改款的费用，最终成就了万帮“SONATA·领翔”与竞品完全不同的风格。

万帮“SONATA·领翔”内饰一体式的中控台，配备了智能钥匙一键启动系统、集成音响控制、手自一体变速箱等多个按钮的自适应多功能方向盘，背光相间的自发光式仪表盘以及全中文界面的DVD电子导航系统方便了驾驶者操控。4.0V-USB外接接口直插U盘，高品质影音系统帮助下，为车主提供了“家庭影院式”的视听享受。

### 万帮辉煌源自“至诚服务”

“买车就是买服务”万帮是一个玩真的集团。万帮的荣誉来自有诸多业内领先的成本，“至诚关爱增值服务”是万帮对消费者的承诺。客户从进入展厅开始就能感受到万帮的关怀。

万帮的大型保险超市，引入众多知名汽车保险经纪公司强强加盟：人保、华泰、安诚、平安、中华等您选择；万帮的大型汽车装潢超市，各类装饰精品应有尽有；万帮的大型自驾游服务中心，消费者只需一个电话，专人将您全程服务；万帮的二手车置换中心，众多款热销车型，3天置换网点，让消费者尽享换车贴心服务；万帮的大型银行按揭贷款中心，招行、浦发、中信银行，提供便捷快速提车，零利率、无抵押，真正实现新车直接开回家的愿望。万帮还独家为车主推出了：12项免费服务、6项贴心服务、10项特色服务。此外，万帮还拥有南京最旺的人气、最先进的营销理念、最优质的服务体系、最正宗的配件，以及最多彩的车友俱乐部。



### 万帮新春免费检测活动启动

春节即将来临，为感谢北京现代老客户对北京万帮的支持，特举办北京现代2008年新春免费检测活动；此外，万帮还参与回馈活动也蓄势待发。届时，万帮储值积分的会员，可以凭一年的消费积分享受到丰厚的回报！

### 实力铸就辉煌的万帮

2008江苏万帮捷报频传：据北京现代最新下发资料显示，万帮现代销售部经理刘炜荣获全国十佳销售精英，如由北京万帮销售经理马菊荣获的“全国十佳售后服务经理”，万帮同时获得两项国家级殊荣。在北京现代历史上也是第一次。2008是万帮捷报频传的一年，万帮又获得了无数殊荣：2008年万帮现代华东区销量第一、万帮ELANTRA悦动华东销量第一、万帮悦动全国销量第一、万帮现代单店成功交车30000辆、南京市十佳4S店、南京金牌经销商、全国最佳特约销售服务店、万帮现代“金牌关爱、增值服务”人性化服务组合第一等等。

## 热烈祝贺万帮刘炜、马菊喜获“全国十佳销售经理、全国十佳售后经理”

**悦身,动人,源自星级安全**

ELANTRA 悦动,来自全自动化世界先进工厂。多处强化高刚性车身,配备ABS+EBD主动安全系统,让驾驶更安全;大尺寸刹车盘、前排双安全气囊,让旅程更安心。在美国NHTSA进行的碰撞试验中,获最高5星级评价。ELANTRA悦动,一路助您尽享人生。

Drive your way

**万帮单店成功交车30000辆!**  
**万帮交车创历史新高!**  
**万帮的辉煌源自30000名客户对万帮的信任!**

★★★★★  
**NHTSA** NHTSA 2007年度碰撞测试5星级评价  
[www.nhtsa.gov](http://www.nhtsa.gov)

**2008万帮销量第一** | **2008万帮获全国最佳特约店**

万帮二手车置换火热进行中 | 体验万帮保姆一站式全程关爱服务 | 万帮提供快速便捷车贷 | 万帮全国最佳4S店

北京现代 [www.beijing-hyundai.com.cn](http://www.beijing-hyundai.com.cn)

**万帮·北京现代(4S)南京市大明路168号** 鉴赏热线:025-5263 0866 138 138 13308 北京现代 24小时求援热线:5263 3828

万帮ELANTRA悦动 | 万帮领翔 | 万帮雅绅特 | 万帮途胜 | 万帮伊兰特 | 万帮索纳塔